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YBaxaemnbid Brapucnas! HagpelB y3gedky IPOUCXOOUT IIPU KOPOTKOM y3[edKe, IPU CIIUIIKOM
OypHOM 107I0BOM akKTe. [Ioka MoXKeTe MofieNaTh TeIJible BAHHOUYKY C IepMaHraHaTOM Kalus
(MapraHsuoBKa - c1ab0-po30BhIit pacTBop) 3-4 pa3a B feHb. Ecnu y3meyka MOCTOSHHO TPaBMUPYETCH,
TO HAMO IT0KA3aThCs YPOJIOTY [JIs OCMOTPA M PEIIeHHs BOIIPoca O 11e1eC000Pa3HOCTH BHITOTHEHUS
IIJIaCTUKY y3[eUKH. [lefIo B TOM, YTO IIpU KaK[A0M HaApPHIBE Y3[e4KH, II0CTIe 3aKUBICHNS,
o0pa3yeTcs COeqMHUTENIbHOTKaHHbIM py0Oel], KOTophIi OyeT ele 60Jbllle ee yKOpauuBaTh, YTO
COOTBETCTBEHHO, OyHeT IpefpacrojiaraTh K MOBTOPHEIM TpaBMaM. HA ocmoTpe y yposnora Bac
IIPOCTO OCMOTPSIT, HUKTO IBITaTh Bac He OymeT. Yoauu!



